
回答数120

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 51% 37% 8% 4%

2 75% 23% 3% 0%

3 39% 54% 4% 3%

4 60% 37% 3% 0%

5 45% 23% 19% 13%

6 35% 40% 18% 7%

7 42% 42% 15% 2%

8 33% 48% 15% 3%

9 43% 38% 16% 4%

10 80% 16% 2% 3%

11 46% 41% 13% 1%

12 58% 33% 9% 0%

13 38% 42% 14% 6%

14 54% 38% 7% 1%

15 43% 48% 8% 1%

16 48% 43% 8% 2%

17 41% 43% 13% 4%

18 26% 35% 29% 10%

19 46% 39% 12% 3%

20 17% 43% 26% 14%

21 38% 47% 13% 3%

22 54% 42% 4% 0%

23 58% 38% 4% 0%

24 42% 32% 18% 9%

25 32% 30% 22% 17%

26 51% 44% 4% 1%

27 45% 40% 10% 5%

28 43% 41% 13% 3%

29 36% 46% 15% 3%

30 37% 53% 8% 3%

31 51% 37% 11% 2%

32 53% 43% 4% 1%

33 44% 44% 10% 2%

34 58% 40% 1% 2%

35 48% 43% 9% 1%

36 48% 43% 8% 1%

37 44% 48% 6% 2%

38 45% 49% 6% 0%

39 32% 51% 15% 3%

45

あなたは、進んであいさつができていますか。

あなたは、遅刻しないように登校していますか。

あなたは、授業の始めや終わりのあいさつをきちんと行っていま
すか。

あなたは、後片付け（ロッカー、清掃用具、スリッパ等）がきちんと
できていますか。

あなたは、授業前の黙想で心を整え、集中力を高めるようにして
いますか。

あなたは、誰に対しても快い返事ができていますか。

あなたは、授業の始めや終わりのあいさつをきちんと行っていま
すか。

評　　価　　項　　目

あなたは、学校に仲の良い友達がいますか。

あなたは、だれに対しても思いやりをもって接していますか。

あなたは、自分の命を大切にし健康・安全を心がけて生活（行動）
していますか。

あなたは、登下校の時に不審者に対する危機意識を持っていま
すか。

あなたは、自分の「良さ」に気づき、さらに伸ばそうとしています
か。

あなたは、学校が楽しいと思いますか。

先生方は、間違った行動をした時、きちんと指導してくれますか。

先生方は、質問にていねいに答えてくれますか。

あなたは、総合学習や学活等で自分の進路や将来について考え
るようになりましたか。

　　　　生　　徒　　の　　意　　見　　・　　要　　望

先生方は、授業で分かりやすく、ていねいに説明してくれますか。

あなたは、総合学習や学活等で自分の進路や将来について考え
るようになりましたか。

先生方は、あなたの頑張りや良さを認めてくれますか。

あなたは、授業や集会などで、話し手に目を向け、しっかり話を聴
くことができてますか。

あなたは、校則に従い身なりを整えていますか。

あなたは、「未来ノート」を活用して、計画的に学習や予定を進め
ることができていますか。

あなたは、家庭学習の習慣が身に付いていますか。

あなたの学級は、みんなで支え合い助け合える学級ですか。

あなたは、生活目標を守り、より良い生活習慣を心がけています
か。

あなたは、学級活動や生徒会活動に積極的に参加しています
か。

あなたは、授業や学級活動などで自分の考えや意見を言えます
か。

あなたは、高嶺中学校の生徒である事に誇りを持っていますか。

先生方は、親身になって悩みや相談に応じてくれますか。

あなたの学級は、気軽に発言のできる学級ですか。

あなたは、読書の習慣が身に付いていますか。

先生方は、常に生徒の安全を第一に考えてくれますか。

Ａ そう思う　　Ｂ　ややそう思う　　Ｃ　あまりそう思わない　　Ｄ　全くそう思わない

令和５年度　前期学校評価　集計 (生徒)

あなたは、社会のルールやマナー・モラルを守っていますか。

あなたは、学校からの公文（お知らせ等）は確実に届けています
か。

あなたは、授業の２分前に着席するよう心がけていますか。

あなたは、授業前に学習用具をきちんと準備していますか。

あなたは、授業の「めあて」を意識して学習に取り組んでいます
か。

あなたは、積極的に清掃活動に取り組んでいますか。

あなたは、意欲的に授業に参加することができていますか。
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・トイレだけでも新しく、きれいにしてください｡ ・土曜日の部活は、自転車登校オッケーにしてほしい。

・スマホありにしてほしい。 ・生徒が、誰かに文句を言ってると全てを注意するのではなく、その人がなぜ文句を言ったのか聞いてみてください。

・テスト点数低くて学校がおもしろくない

・体育着登校ありにしてほしい ・体育がある日は体育着で過ごすことを許可してほしい ・校則をかえてほしい

・髪型自由 ・髪の毛が肩についてもokにしてほしい

・準備時間を伸ばしてほしい

・トイレのドアを直してください。プールのトイレの掃除をしてください。

・掃除は終わり次第終わりにしていだだけたらうれしいです。どうかご検討のほどよろしくお願いします。


